

協青社服務聲明

多謝各界手足向我們查詢服務的情況，由於坊間流傳的資料對我們的服務有所誤會，現特此統一回覆如下：

有關「協青社 2019 年 9 月份通訊(NEWSLETTER)」的內容是 7 月 3 日自殺求助的事實陳述為讓公眾認識及了解協青社的服務，創辦人及名譽總幹事李文烈神父恆常於每季撰寫及分享不同之青年故事。最新一期 9 月份通訊所分享之故事內容，是根據 2019 年 7 月 3 日自殺求助個案所撰寫，此事件當時亦分別於蘋果日報及 HK01 報導，而為保障當時人的私隱，故事分享時亦稍作修改。我們於 6、7 月期間，青年求助明顯上升，加上傳媒報導後，服務需求更大。而我們一直專注提供跨區深宵外展服務，故此社會福利署因應求助情況，給予我們為期一年的資助。

協青社致力為高危青年服務，愛護青年及保護他們的私隱

協青社一直愛護青年、尊重青年私隱，不會把求助者的個人資料呈報，而首次受資助之深宵外展隊亦與其他獲社會福利署資助的社會服務團體一樣，只會根據資助協議呈交整體服務數字予社會福利署，並不會及毋須把求助者的個人資料呈報。甚至求助者只用化名，我們亦會提供服務。故此，坊間流傳指我們會把求助者的個人資料交予社會福利署或其他政府部份是不實的傳言。

協青社跨區深宵外展服務

為回應當時大量青年求助的需要，協青社跨區深宵外展服務，於 2019 年 8 月 1 日首次獲得社會福利署資助一年，增加資源加強服務，服務內容包括：於晚上 10 時至翌日早上 6 時，為 6-24 歲高危青少年提供跨區及網上外展服務，亦會處理由家長、社工及地區外展隊所轉介之青年，提供即時危機介入及情緒支援。服務特點為 24 小時真人接聽熱線服務；無分地域、提供跨地區服務；情緒支援及適時臨床心理服務；一站式配套服務包括危機住宿、蒲吧-全天候青少年中心及其他青年文化支援平台。

面對現時社會的狀況及挑戰，我們會貫徹服務宗旨，為有需要的青年提供即時危機介入服務，與社會各界攜手協助有需要的青年脫離危機。

謝謝大家。

31/10/2019